

गौरवशाली भारत

दिल्ली से प्रकाशित

R.N.I. NO. DELHIN/2011/38334

वर्ष: 11 अंक: 140

पृष्ठ: 08,

नई दिल्ली, गुरुवार, 02 दिसम्बर 2021

मूल्य: 1.50/-

मौसम ने बदली करवट

मुंबई-पुणे में झमाझम



शहरों के आलावा नासिक, धुले, नंदुरबार, जलगांव, औरंगाबाद, जालना और बीड जिले में भी मौसम विभाग ने भारी बारिश की चेतावनी जारी की है। पुणे में मंगलवार को दिन के दौरान अधिकतम तापमान 35 डिग्री सेल्सियस और न्यूनतम 10.9 डिग्री सेल्सियस रिकॉर्ड किया गया। इस साल नवंबर के महीने में 30.1 मिमी बारिश दर्ज की गई है जो एक दशक में दूसरी सबसे अधिक बारिश है। महीने के लिए सबसे अधिक बारिश नवंबर 2019 में 109.3 मिमी दर्ज की गई, जबकि अन्य सभी वर्षों में 5 मिमी से कम बारिश हुई है। आमकाजी दिन होने के कारण बुधवार को मुंबईकरों को दिक्कतों का सामना करना पड़ रहा है। पुणे और मुंबई में बारिश से सड़कों पर यातायात आवागमन की रफ्तार भी धीमी दिखाई दे रही थी। इन

23 देशों में ओमिक्रॉन की दस्तक

30 से ज्यादा देशों ने ट्रेवल बैन से लेकर बॉर्डर तक सील किए

जिनेवा। कोरोना वायरस का नया वैरिएंट ओमिक्रॉन दुनियाभर में तेजी से फैल रहा है। पिछले एक हफ्ते में ही यह दक्षिण अफ्रीका से लेकर 23 देशों में पहुंच चुका है। प्रभावित देशों के अलावा अब तक कुल 30 से ज्यादा देशों ने इस वैरिएंट को रोकने के लिए ट्रेवल बैन सहित अपने बॉर्डर तक सील कर दिए हैं। ओमिक्रॉन अब तक ऑस्ट्रेलिया, ऑस्ट्रिया, बेल्जियम, बोत्सवाना, कनाडा, चेक गणराज्य, डेनमार्क, जर्मनी, हॉंगकॉंग, इजराइल, इटली, जापान, नीदरलैंड, नाइजीरिया, पुर्तगाल, रीयूनियन, सऊदी अरब, दक्षिण अफ्रीका, स्पेन, स्वीडन, स्विट्जरलैंड और ब्रिटेन में पहुंच चुका है। बुधवार को दक्षिण कोरिया में भी इसके 5 मामले सामने आए हैं। पांचों नागरिक नाइजीरिया से यहां पहुंचे थे।



सऊदी अरब पहुंचा ओमिक्रॉन कोरोना के नए वैरिएंट ओमिक्रॉन ने दक्षिण कोरिया और सऊदी अरब में दस्तक दे दी है। दोनों ही मुल्कों में इस वैरिएंट का पहला केस सामने आया है। इसको लेकर नित नए खुलासे हो रहे हैं। इसको लेकर डब्ल्यूएचओ भी चिंता जाहिर कर चुका है। अब स्वास्थ्य विशेषज्ञों ने इसको डेल्टा वैरिएंट से भी खतरनाक बताया है। दक्षिण अफ्रीका के संवारी रोग संस्थान के निदेशक का कहना है कि इस बात की प्रबल संभावना है कि यह कोरोना के सबसे संक्रामक डेल्टा वैरिएंट को भी पीछे छोड़ देगा।

गाइडलाइन: महाराष्ट्र-केंद्र सरकार में खींचतान

कोरोना वायरस के नए वैरिएंट ओमिक्रॉन के मद्देनजर लागू किए गए दिशानिर्देशों को लेकर केंद्र सरकार और महाराष्ट्र सरकार आमने-सामने आ गई हैं। केंद्र ने बुधवार को महाराष्ट्र सरकार को बताया कि ओमिक्रॉन के खतरों के मद्देनजर अंतरराष्ट्रीय यात्रियों पर उसके द्वारा लगाए गए प्रतिबंध स्वास्थ्य मंत्रालय द्वारा 28 नवंबर को जारी एसओपी से अलग हैं। केंद्रीय स्वास्थ्य सचिव राजेश भूषण ने एक पत्र में महाराष्ट्र से राज्य सरकार द्वारा जारी किए गए निर्देशों को स्वास्थ्य मंत्रालय के दिशानिर्देशों से अनुरूप करने का आग्रह किया है। भूषण के पत्र में चार दिशानिर्देशों का विशेष रूप से उल्लेख किया है। इसमें i) मुंबई हवाई अड्डे पर सभी अंतरराष्ट्रीय यात्रियों का अनिवार्य आरटी-पीसीआर परीक्षण (RT-PCR Test), चाहे



वह किसी भी देश का हो; ii) अगमन पर आरटी-पीसीआर टेस्ट नैगेटिव होने के बावजूद, सभी अंतरराष्ट्रीय यात्रियों के लिए अनिवार्य 14 दिन का होम क्वारंटाइन; iii) मुंबई में लैंडिंग के बाद कनेक्टिंग फ्लाइट शुरू करने की योजना बना रहे यात्रियों के लिए अनिवार्य आरटी-पीसीआर परीक्षण और नैगेटिव आरटी-पीसीआर परीक्षण करने की सलाह दी है।

से महाराष्ट्र की यात्रा करने वाले घरेलू यात्रियों के लिए यात्रा की तारीख से 48 घंटे पहले नैगेटिव आरटी-पीसीआर टेस्ट रिपोर्ट लागू होना जरूरी है, शामिल है। राजेश भूषण ने महाराष्ट्र सरकार को निर्देश दिया है कि वह केंद्र की ओर से जारी गाइडलाइंस का पालन करे जिससे कि सभी राज्यों / केंद्रशासित प्रदेशों में दिशानिर्देशों का एक समान कार्यान्वयन सुनिश्चित किया जा सके। केंद्र ने कोरोना वायरस के नए स्वरूप ओमिक्रॉन को लेकर पैदा चिंताओं के बीच राज्यों और केंद्रशासित प्रदेशों को किसी मामले की जल्द पहचान के लिए जांच बढ़ाने, विदेश से आने वाले यात्रियों की प्रभावी निगरानी करने और 'हॉटस्पॉट' की सख्त निगरानी करने की सलाह दी है।

सावधान! फिर आ रहा चक्रवाती तूफान



नई दिल्ली। उत्तर आंध्र प्रदेश और ओडिशा तट के आस पास के इलाकों में डीप डिप्रेशन के चलते एक चक्रवाती तूफान बन रहा है जो तीन दिसंबर को मजबूत होकर उत्तर-पश्चिम की ओर बढ़ेगा और चार दिसंबर की सुबह उत्तरी आंध्र प्रदेश-ओडिशा के तटवर्ती क्षेत्रों से टकराएगा। इसका नाम चक्रवात जोवाड़ रखा गया है। वहीं पश्चिमोत्तर और मध्य भारत के आस पास के इलाकों में पश्चिमी विक्षोभ ने दस्तक दी है। रिपोर्ट के मुताबिक इसकी वजह से मौसम का मिजाज बदलेगा जिसकी वजह से देश के कई इलाकों में दो दिसंबर तक तेज बारिश होगी।

चार दिसंबर को आंध्र से टकराएगा तूफान मौसम विभाग की मानें तो अंडमान सागर के मध्य भाग पर बना निम्न दबाव का क्षेत्र बुधवार तक पश्चिम उत्तर-पश्चिम की ओर बढ़ते हुए बंगाल की मध्य खाड़ी के ऊपर एक चक्रवाती तूफान के रूप में तब्दील होकर चार दिसंबर को उत्तरी आंध्र प्रदेश और ओडिशा तट से टकराएगा। इसकी वजह से ओडिशा और पश्चिम बंगाल के तटवर्ती जिलों के साथ साथ आंध्र प्रदेश के उत्तरी तटवर्ती क्षेत्रों में भारी से बहुत ज्यादा भारी बारिश होने का अनुमान है। यही नहीं उत्तरी-पूर्वी राज्यों में भी पांच से छह दिसंबर को भारी बारिश होगी।

Short News एक नजर

बूस्टर डोज के रूप में मिले कोविशील्ड को मंजूरी
नई दिल्ली। पुणे की सीरम इंस्टीट्यूट (SII) ने भारत में बूस्टर डोज के रूप में कोविशील्ड वैक्सीन के लिए DCGI से अनुमति मांगी है। इससे पहले कंपनी के CEO अदावत पुनावाला ने मंगलवार को कहा था कि ओमिक्रॉन वैरिएंट से निपटने के लिए सीरम इंस्टीट्यूट कोविशील्ड का बूस्टर डोज बना सकता है। पुनावाला ने कहा था- ओमिक्रॉन पर स्टडी की जा रही है। इस पर और जानकारी मिलने में अभी 2 हफ्ते का समय लगेगा। ऑक्सफोर्ड के साइंटिस्ट्स भी नए वैरिएंट पर रिसर्च कर रहे हैं। उनके रिजल्ट्स के आधार पर हम नई वैक्सीन ला सकते हैं, जो 6 महीने के अंदर बूस्टर डोज के तौर पर लगाई जा सकेगी।

अब यूपीए नहीं रहा : ममता पवार से मिलने के बाद राहुल पर दादागिरी

पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री और TMC प्रमुख ममता बनर्जी ने कांग्रेस और उसके युवराज राहुल गांधी पर बुधवार को दो टूक अंदाज में तंज कसा और उसके अस्तित्व पर ही सवाल खड़े कर दिए। ममता ने NCP चीफ शरद पवार से मिलने के बाद कांग्रेस नेतृत्व वाले UPA को लेकर कहा कि अब यूपीए कोई गठबंधन नहीं है। यह खत्म हो चुका है। इससे पहले TMC प्रमुख ने राहुल गांधी पर सख्तिल सोसाइटी के सदस्यों से मुलाकात के दौरान निशाना साधा। उन्होंने राहुल का नाम लिए बिना कहा कि अगर कोई कुछ करता नहीं है, विदेश में रहता है तो कैसे चलेगा। इसीलिए हमें कई दूसरे राज्यों में जाना पड़ा है। शरद पवार और ममता के बीच सिल्वर जोक अपार्टमेंट में तकरीबन एक घंटे तक बातचीत हुई। इस मुलाकात के बाद एनसीपी चीफ शरद पवार ने कहा कि महाराष्ट्र और पश्चिम बंगाल का पुराना नाता रहा है।



पवार ने कहा, कल चीफ मिनिस्टर ममता बनर्जी की आदित्य ठाकरे और संजय राउत से मुलाकात हुई और आज यह एक पॉलिटिकल डिस्कशन के लिए यहां आई हैं। उन्होंने बंगाल में हुई जीत को लेकर अपने एक्सपीरियंस को हमसे शेयर किया है। पवार ने कांग्रेस को भी विपक्ष के इस नए मोर्चे में शामिल करने को लेकर कहा कि जो भी भारतीय जनता पार्टी के खिलाफ है, वह हमारे साथ खड़े होकर भाजपा का मुकाबला कर सकते हैं।

कांग्रेस का पलटवार हमारे बिना भाजपा को हराना नामुमकिन
पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी ने बयान पर कांग्रेस ने पलटवार किया। पार्टी के जनरल सेक्रेटरी केशव वेणुगोपाल ने कहा कि सभी भारतीय राजनीति की सच्चाई और वास्तविकता पता है। यह सोचना कि कांग्रेस के साथ बिना भाजपा को हराया जा सकता है, यह एक सपने की तरह है, जो कभी पूरा नहीं हो सकता। दरअसल, ममता ने मुंबई में कहा था कि अगर सभी क्षेत्रीय दल साथ आ जाएं तो भाजपा को हराया जा सकता है।

अकाली को झटका : भाजपा में सिरसा

दिल्ली सिख गुरुद्वारा प्रबंधक कमेटी (DSGMC) के प्रधान मनजिंदर सिंह सिरसा ने बुधवार को अचानक अपने पद से इस्तीफा देकर भाजपा का दामन थाम लिया। दिल्ली में केंद्रीय मंत्री धर्मendra प्रधान, पार्टी के पंजाब चुनाव प्रभारी गजेंद्र सिंह शेखावत, राष्ट्रीय महासचिव दुष्यंत गौतम सहित दूसरे नेताओं ने सिरसा को भाजपा में शामिल किया। इस मौके पर शेखावत ने कहा कि सिरसा के आने से पंजाब में तीन महीने बाद होने वाले विधानसभा चुनाव में भाजपा को बड़ा फायदा होगा। सिरसा के अलावा अकाली दल में रह चुके परमिंदर सिंह बराड़ भी भाजपा में शामिल हो गए। अकाली दल के स्टूडेंट विंग एसओआई के राष्ट्रीय अध्यक्ष रह चुके परमिंदर सिंह बराड़ कुछ दिन पहले ही अकाली दल छोड़कर कांग्रेस में चले गए थे, मगर बुधवार को उन्होंने फिर पलटी मारते हुए भाजपा जाँइन कर ली। सिरसा ने कहा कि वह अपने साथ काम करने वाले सभी सदस्यों, पदाधिकारियों और अन्य लोगों को बता देना चाहते हैं कि उन्होंने दिल्ली सिख गुरुद्वारा मैनेजमेंट



कमेटी के अध्यक्ष पद से इस्तीफा दे दिया है। वह भविष्य में दिल्ली सिख गुरुद्वारा मैनेजमेंट कमेटी का चुनाव नहीं लड़ेंगे मगर अपने समुदाय, राष्ट्र और मानवता की सेवा पहले की तरह ही करते रहेंगे। सिख क्रौम में दिल्ली सिख गुरुद्वारा प्रबंधक कमेटी का (DSGMC) बहुत अहम संस्था है। पंजाब विधानसभा चुनाव सिर पर हैं और ऐसे समय में अकाली दल के किसी वरिष्ठ नेता का यूँ अचानक DSGMC जैसी संस्था के प्रधान पद से त्यागपत्र दे देना किसी के गले से नहीं उतर रहा।

पुलिस पर फायरिंग कर आतंकी फरार

श्रीनगर। जम्मू-कश्मीर के श्रीनगर में बुधवार शाम आतंकी वारदात सामने आई। घाटी के राजौरी कदाल इलाके में एक संदिग्ध आतंकी टैफिक पुलिस के जवान मोहम्मद अब्दुल्लाह पर फायरिंग कर मीके से फरार हो गया। हमले में पुलिसकर्मी गंभीर रूप से घायल हो गया है, जिसे अस्पताल में भर्ती किया गया है। गोलीबारी करने वाले अज्ञात व्यक्ति के खिलाफ FIR के मुद्दे पर ली गई है। पुलिस ने आतंकी के खिलाफ सर्व अपरेशन शुरू कर दिया है।

अब मथुरा की तैयारी : मौर्य

लखनऊ। उत्तर प्रदेश के विधानसभा चुनाव से पहले उपमुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य के एक ट्वीट ने राजनीतिक गलियारों में हलचल बढ़ा दी है। उन्होंने बुधवार को ट्वीट कर कहा कि अयोध्या और काशी में भव्य मंदिर निर्माण जारी है और अब मथुरा की तैयारी है। केशव मौर्य के इस बयान से संकेत साफ है कि भाजपा यूपी चुनाव में विकास के साथ हिंदुत्व के मुद्दे को भी हवा देने का मन बना चुकी है।



उत्तर प्रदेश के उपमुख्यमंत्री सीएम केशव प्रसाद मौर्य ने अपने ट्वीट में कहा कि 'अयोध्या और काशी में भव्य मंदिर निर्माण जारी है। मथुरा की तैयारी है। मौर्य ने अपने ट्वीट के साथ ही #जय_श्रीराम, #जय_शिव_शम्भू और #जय_श्री_राधे_कृष्ण का हैशटैग भी लगाया। अयोध्या, काशी और मथुरा शुरू से ही भारतीय जनता पार्टी के एजेंडे में शामिल रहा है।

10 करोड़ लोगों को मिलाई-श्रम कार्ड

यही तो संकल्प से सिद्धि की यात्रा है: मोदी

नई दिल्ली। देश के असंगठित क्षेत्र के कामगारों के लिए केंद्र सरकार ने ई-श्रम पोर्टल लॉन्च किया था। इस पोर्टल से 10 करोड़ लोगों ने रजिस्ट्रेशन करा लिया है। वहीं, पोर्टल से रजिस्टर्ड कामगारों को ई-श्रम कार्ड भी मिला है। इस उपलब्धि पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने प्रतिक्रिया दी है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कहा-

यही तो संकल्प से सिद्धि की यात्रा है। देश के करोड़ों श्रमिकों और कामगारों का सामर्थ्य आज नए भारत का आधारस्तंभ बन रहा है। उनकी सामाजिक सुरक्षा में ही देश का मजबूत भविष्य छिपा है। अलग-अलग तरह के सामाजिक सुरक्षा लाभों का वितरण भी ई-श्रम के द्वारा किया जाएगा। आपदा या महामारी जैसी विषम परिस्थितियों में केंद्र और राज्य सरकारों से मदद मिलने में आसानी होगी।

देश भर के स्कूलों में कामन पाठ्यक्रम की सिफारिश



नई दिल्ली। सीबीएसई, आइसीएससी और राज्य शिक्षा बोर्डों में बंटी स्कूल शिक्षा को एक जैसा स्वरूप देने के लिए संसद की स्थायी समिति ने देश भर के स्कूलों के लिए एक समान (कामन) पाठ्यक्रम विकसित करने का सुझाव दिया है। साथ ही शिक्षा मंत्रालय से कहा है कि वह इससे जुड़ी संभावनाओं पर काम करें। स्कूलों में पढ़ाए जाने वाले सभी विषयों को इसमें शामिल किया जाना चाहिए। समिति का कहना है कि इससे स्कूल शिक्षा में एकरूपता आएगी और देश भर के सभी स्कूलों छात्रों का एक ही शैक्षणिक स्टैंडर्ड होगा। भाजपा सांसद डॉ. विनय सहस्त्रबुद्धे की अगुवाई वाली शिक्षा मंत्रालय से जुड़ी संसद की स्थायी समिति ने स्कूल शिक्षा को लेकर यह अहम सिफारिश उस

एक किलो हाइड्रोजन से 180 किमी. चलेगी गाड़ी

नई दिल्ली। केंद्रीय सड़क परिवहन मंत्री नितिन गडकरी ने कहा है कि देश में ग्रीन हाइड्रोजन पर चलने वाली गाड़ी आ चुकी है। गडकरी ने कहा कि दिसंबर के अंत तक इसकी डिलीवरी हो सकती है। उन्होंने कहा कि इसका प्रयोग पायलट प्रोजेक्ट के तौर पर किया जाएगा। ये गाड़ी एक किलो में 180 किलोमीटर तक चलेगी। नागपुर में गंदा पानी ट्रीट कर के तीन सौ करोड़ से ज्यादा का फायदा होता है। सरकार सीवर के पानी से ग्रीन हाइड्रोजन बनाने के प्रोजेक्ट की शुरुआत करने जा रही है। उन्होंने कहा कि अब गंदे पानी का इस्तेमाल सोलर पावर के लिए भी इस्तेमाल किया जाएगा। इसके



साथ ही हाइड्रोजन की कीमत 50-60 रुपये किलो होगी, सबसे सस्ता ईंधन बनेगा। पानी से ग्रीन हाइड्रोजन बनाने के प्रोजेक्ट की एनजी बनाई जाएगी। गडकरी ने कहा कि हाइड्रोजन का फिलिंग स्टेशन बनाने में फिलहाल वक्त लगेगा।

राष्ट्रपति की साइन के साथ तीनों कृषि कानून निरस्त

नई दिल्ली। कृषि कानून की वापसी के लिए लागू हुए बिल पर राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद ने बुधवार को साइन कर दी है। पंजाब, हरियाणा और उत्तर प्रदेश सहित देशभर के किसान इस कानून का विरोध कर रहे थे, जिसके बाद केंद्र सरकार ने इसे वापस ले लिया था। वहीं, कृषि कानून वापसी को लेकर किए गए आंदोलन में हुई किसानों की मौत और मुआवजे को लेकर सरकार का जवाब बुधवार के लिखित तौर पर संसद में पेश किया गया। विपक्ष ने सरकार से सवाल पूछा था कि सरकार के पास ऐसा कोई आंकड़ा है, जिसमें प्रभावित परिवारों का जिक्र हो या फिर उनकी मदद के लिए कोई प्रस्ताव हो। इस पर कृषि मंत्री नरेंद्र तोमर ने कहा कि कृषि मंत्रालय के पास मौतों का कोई रिकॉर्ड नहीं है। ऐसे में मुआवजे का सवाल नहीं उठता है।

द मैट्रिक्स रीसरेक्शंस में सती की भूमिका निभाएंगी प्रियंका चोपड़ा

मैट्रिक्स सीरीज के चौथे पार्ट द मैट्रिक्स रीसरेक्शंस के कोरियन पोस्टर के रिलीज होती ही फिल्म में अभिनेत्री प्रियंका चोपड़ा की भूमिका की चर्चा ने एक बार फिर तूल पकड़ ली है। पोस्टर सामने आने से यह तो स्पष्ट हो गया है कि पिछले कुछ समय से चल रही सुर्खियां सही थीं। मैट्रिक्स के चौथे भाग में प्रियंका सती की भूमिका में नजर आने वाली हैं। 22 दिसंबर को रिलीज होने वाली इस फिल्म में प्रियंका की भूमिका होने के कारण उनके फैंस बेहद खुश हैं। मालूम हो कि मैट्रिक्स फ्रेंचाइजी का पहला हिस्सा द मैट्रिक्स साल 1999 में रिलीज किया गया था। दूसरा पार्ट द मैट्रिक्स रिलोडेड मई 2003 में और तीसरा द मैट्रिक्स रेवोल्यूशन नवंबर 2003 में रिलीज किया गया था। अब फैंस को इस साइंस फिक्शन के चौथे भाग का इंतजार है। आइए जानते हैं मैट्रिक्स 4 से जुड़ी कुछ दिलचस्प बातें। वॉर्नर ब्रोस कोरिया ने इंस्टाग्राम पर फिल्म का एक पोस्टर जारी किया है, जिसमें प्रियंका चोपड़ा नजर आ रही हैं। पोस्टर पर कोरियन भाषा में फिल्म का नाम और प्रियंका के किरदार का नाम भी लिखा है। फिल्म में राम कंद्र और कमला की बेटी सती का किरदार बिना किसी उद्देश्य के जोड़ा गया था। वह दोनों के प्यार की निशानी है। मैट्रिक्स सीरीज की यह पहली फिल्म है जिसका निर्देशन लाना वाचावोस्की ने अकेले

किया है। इससे पहले आए तीनों भागों को लाना ने अपनी बहन लीली वाचावोस्की के साथ मिलकर डायरेक्ट किया था। मैट्रिक्स के चौथे भाग में पुराने कलाकारों के साथ ही कुछ नए चेहरे भी नजर आने वाले हैं। इसमें कियानू रीव्स, कैरी-एन मॉस और जाड़ा पिकेट स्मिथ भी नजर आने वाले हैं। इनके साथ ही याहया अब्दुल मतीन 2, जैसिका हेनविक, नील पैट्रिक हेरिस, जोनाथन ग्राफ, टोबी

ऑनमुमेयर, मैक्स रीमेल्ट, इरीड्रिया इबारा, प्रियंका चोपड़ा, एंड्रयु काडवेल, ब्रायन जे स्मिथ, एलेन हॉलमैन और क्रिस्टिना रिची भी फिल्म में दिखेंगे।

यह भी पहली बार होगा कि मैट्रिक्स की किसी फिल्म की स्कोरिंग डॉन डेविस नहीं करेंगे। वॉर्नर ब्रोस के मुताबिक इस बार फिल्म की स्कोरिंग जॉनी विलमैक और टॉम टिकर करेंगे। द मैट्रिक्स रीसरेक्शंस का वर्ल्ड प्रीमियर 18 दिसंबर को सैन फ्रैंसिस्को में होगा जिसके बाद 22 दिसंबर को इसे दुनिया भर के सिनेमा घरों में रिलीज किया जाएगा।



सोशल मीडिया

लुंगी पहन शॉपिंग करती नजर आई उर्वशी रौतेला

3र्वशी रौतेला सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं। वह अक्सर अपनी तस्वीरों और वीडियो इंस्टाग्राम पर शेयर करती रहती हैं। कई तस्वीरों में उनका बोलचाल भी दिखता है। उर्वशी रौतेला खूबसूरती के साथ ही अपने ग्लैमरस लुक के लिए भी फेमस हैं। उनके वीडियो सोशल मीडिया पर जल्द ही वायरल होते हैं। अब उन्होंने फैंस के लिए एक नया वीडियो शेयर किया है, जिसमें वह लुंगी पहने हुए दिख रही हैं। अपने नये वीडियो में उर्वशी रौतेला लुंगी पहनकर शॉपिंग कर रही हैं। उनके साथ दो अन्य लड़कियां भी हैं। वीडियो की शुरुआत में ही उर्वशी हाथों में सोफ्ट ड्रिंक लिए छीकती हैं और फिर शॉपिंग करने लग जाती हैं। वीडियो में सबसे खास है कि अभिनेत्री लुंगी में दिख रही हैं, जिसे लेकर उनके फैंस काफी सरप्राइज हैं और जमकर टिप्पणियां कर रहे हैं। उर्वशी ने लुंगी को फोल्ड कर शॉर्ट स्कर्ट का लुक दिया है। उन्होंने कमर पर स्टोन वाली बेल्ट लगाई है। उन्होंने ब्लू कलर की क्रॉप टॉप पहनी हुई है। वीडियो पर अभिनेत्री ने कैप्शन लिखा है, लुंगी वैकेशन, लुंगी वन साइज फिट्स ऑल। उनके इस लुक को फैंस खूब पसंद कर रहे हैं। फैंस उर्वशी के इस लुक को खूबसूरत बता रहे हैं और दिल वाली इमोजी बनाकर प्यार बरसा रहे हैं। एक यूजर ने लिखा, यह क्या हो रहा है भाई? एक ने लिखा, कोरोना हो गया क्या? इस वीडियो को अब तक 2 लाख 23 हजार से ज्यादा लोग लाइक कर चुके हैं।

अर्जुन कपूर ने 'कुते' के लिए बदल डाला अपना हुलिया

अभिनेता अर्जुन कपूर इन दिनों फिल्म कुते के लिए शार्प नए लुक में नजर आ रहे हैं। यह फिल्म एक डार्क कॉमेडी है। जिसके लिए उन्होंने अपने बालों को ट्रिम करवाया है और मुँहों के साथ हल्की दाढ़ी भी रखी है। इस फिल्म का निर्देशन विशाल भारद्वाज के बेटे आसमान कर रहे हैं, जो उनके निर्देशन में बनने वाली पहली फिल्म है। अर्जुन ने हाल ही में फिल्म के लिए अपने नए लुक की इमेज साझा की, जिसे बहुत पसंद किया जा रहा है। अपने नए लुक के बारे में अर्जुन कपूर ने कहा, "मुझे अपने लंबे बालों की कमी महसूस हो रही है। अभिनेता का सफर ऐसा ही होता है कि उसे एक चीज छोड़नी पड़ती है और फिर से शुरुआत करनी पड़ती है। इस सफर में कुते जैसी फिल्म आती है, जिसमें आपको अपने सभी संकोच छोड़ने पड़ते हैं और किरदार निभाने के लिए उसकी गहराई में उतरना पड़ता है।" अर्जुन के मुताबिक, "मैं अपने डायरेक्टर की स्पष्टवादिता को पसंद करता हूँ। उन्होंने साफ बता दिया कि वह मेरा लुक ऐसा चाहते हैं, जो हर आदमी में दिखाई देता हो और जिसे हर आदमी आसानी से रख सके। इस किरदार के लिए ऐसा ही लुक जरूरी था। इसलिए मुझे खुशी है कि यह लुक पूरा हो गया और मेरे डायरेक्टर अब खुश हैं। अब देखना है कि फिल्म आने के बाद उसे कैसी प्रतिक्रिया मिलेगी।"

कैटरिना कैफ, विक्की कौशल की शादी में अड़चन आ रही है...

विक्की कौशल और कैटरिना कैफ 9 दिसंबर को शादी के बंधन में बंधने वाले हैं। यह शादी साल की सबसे बड़ी शादियों में से एक मानी जा रही है। शादी को लेकर पहले से ही काफी चर्चा हो रही है। मेहमानों की सूची और स्थान जैसे कई विवरण सामने आ चुके हैं। दोनों की शादी को लेकर काफी खास तैयार हो रही है। शादी में आने वालों को कुछ खास नियमों का भी पालन करना होगा। कैटरिना कैफ को इंडस्ट्री सलमान खान और रणबीर कपूर का काफी करीबी माना जाता रहा है इसलिए भी विक्की के संग उनकी शादी में आने वाले मेहमानों को लेकर भी काफी चर्चा है। फैंस जानना चाहते हैं कि आखिर क्या खान और कपूर खानदान से उनकी शादी में कोई आने वाला है?

कैटरिना और विक्की ने अपनी शादी के लिए कुछ

क्या टल सकता है विवाह?



नियम तय किए हैं-

पिछले कुछ हफ्तों से कैटरिना और विक्की की जयपुर में होने वाली शादी की

अफवाहें सोशल मीडिया पर छाई हुई हैं। बड़े दिन से कुछ ही दिन पहले, हमने उन सभी नियमों के बारे में जान लिया है जो जोड़े ने अपनी शादी में मेहमानों के लिए

निर्धारित किए हैं। नो फोटोग्राफी क्लॉज से लेकर नो लोकेशन शेयरिंग रूल तक, यहां सभी एसओपी देखें।

- शादी में जो मेहमान आ रहे हैं वो बाहर खुलासा नहीं करेंगे कि उन्हें शादी में बुलाया गया है। शादी समारोह में कोई फोटोग्राफी नहीं ली जाएगी, केवल शादी का फोटोग्राफर ही तस्वीर लेगा।
- कोई तस्वीर सोशल मीडिया पर शेयर नहीं की जाएगी।
- सोशल मीडिया पर शादी की लोकेशन शेयर नहीं की जाएगी।
- जब तक आप कार्यक्रम स्थल से बाहर नहीं निकल जाते तब तक बाहरी दुनिया से कोई संपर्क नहीं होगा।
- सभी तस्वीरें वैडिंग प्लानर्स की मंजूरी के बाद ही प्रकाशित की जाएगी।
- विवाह स्थल पर कोई रील या वीडियो नहीं बनाया जा सकता।

विक्की-कैट की शादी के लिए नया कोरोनावायरस वैरिएंट, ओमाइक्रॉन एक प्रमुख चिंता का विषय बन गया है।

कैटरिना और विक्की के करीबी एक सूत्र ने खुलासा किया कि शादी के योजनाकारों ने जोड़े द्वारा आमंत्रित किए जा रहे मेहमानों की संख्या पर अपनी चिंता व्यक्त की है। कैटरिना कैफ और विक्की कौशल के करीबी सूत्र ने कहा वे कोई जोखिम नहीं लेना चाहते हैं और अब नई चिंता नए संस्करण के आलोक में मेहमानों की सूची को कम करना है। युगल ने अपने सभी सह-कलाकारों, निर्देशकों और निर्माताओं को आमंत्रित करने का फैसला किया है, अब वे सूची को संशोधित कर रहे हैं और चीजों को एक नए दृष्टिकोण के साथ समझ रहे हैं। उनकी शादी की अतिथि सूची में करण जोहर, अली अब्बास जफर, कबीर खान और मिनी माथुर, रोहित शेट्टी, अफवाह युगल सिद्धार्थ मल्होत्रा और कियारा आडवाणी, वरुण धवन और नताशा दलाल, और बहुत कुछ शामिल हैं। हालांकि, अभी तक न तो विक्की और न ही कैटरिना ने अपनी शादी के बारे में कुछ भी पुष्टि की है।

बिग बॉस में नजर आने वाले हैं आप सांसद राघव चड्ढा?

अम आदमी पार्टी के सांसद व दिल्ली कैबिनेट के मंत्री राघव चड्ढा सोशल मीडिया पर काफी सक्रिय रहते हैं। युवा नेता होने के कारण राघव देशभर के युवाओं के आइकन भी हैं। वहीं अपनी स्मार्टनेस के कारण भी राघव कई लोगों की पसंद हैं। ऐसे में उनकी सोशल मीडिया एक्टिविटी पर युवाओं की नजर टिकी रहती है। बुधवार को उन्होंने अपने ट्विटर अकाउंट से बॉलीवुड अभिनेता सलमान खान के साथ एक तस्वीर शेयर की है जिसे लेकर तरह तरह की बातें हो रही हैं। राघव ने सलमान खान के साथ हुई भेंट की एक फेजुअल सी फोटो ट्विटर पर शेयर करते हुए



लिखा, एक मुलाकात सलमान भाई के साथ। फोटो शेयर करने की देर थी कि लोगों के रिएक्शंस सामने आने लगे। कुछ लोगों ने तो राघव और सलमान की तुलना करनी शुरू कर दी। एक यूजर ने राघव को सलमान से ज्यादा कूल और फेज बता दिया। वहीं एक ने लिखा कि हीरो सलमान नहीं आप लग रहे हैं। एक अन्य यूजर ने मजाक करते हुए आम आदमी पार्टी की तरफ से लिख डाला कि अगर पंजाब में हमारी सरकार बनी तो आपको सलमान खान के साथ फी में सेल्फी लेने का मौका मिलेगा। वहीं, दोनों को साथ देख एक ने राघव से पूछ डाला कि क्या वो बिग बॉस के घर में जाने की तैयारी कर रहे हैं? बता दें कि इन दिनों सलमान खान अपनी फिल्म अतिम- द फाइनल टरुथ के प्रोमोशन में व्यस्त हैं। इस फिल्म में सलमान के साथ ही उनके बहनोई आयुष शर्मा भी हैं। वहीं उनके ऑपोजिट में महिमा मकवाना हैं। महिमा इस फिल्म के साथ ही बॉलीवुड डेब्यू कर रही हैं।

अरुणाचल प्रदेश के ब्रैंड एंबेसडर बने संजय दत्त

बॉलीवुड अभिनेता संजय दत्त ने अरुणाचल प्रदेश की संस्कृति, खान-पान और वहां के लोगों की सराहना की है। अभिनेता 'अरुणाचल प्रदेश के 50 साल' महोत्सव के ब्रांड एंबेसडर बने हैं। उन्होंने कहा कि वह बाहर के लोगों के सामने अरुणाचल प्रदेश की विविधता को उजागर करने की पूरी कोशिश करेंगे। उन्होंने सोमवार को राज्य के शियोमी जिले के मोचुका में महीने भर चलने वाले उत्सव के लिए मीडिया अभियान की शुरुआत की। अरुणाचल प्रदेश के एक केंद्रशासित राज्य के रूप में अस्तित्व में आने के उपलब्ध में यह समारोह अगले साल 20 जनवरी से 20 फरवरी तक आयोजित किया जाएगा। फिल्म 'मुन्ना भाई' से एक अलग पहचान बनाने वाले संजय दत्त ने लोगों की तालियों के बीच कहा, "अपुन को बहुत बहुत खुशी होइला है कि अपुन अरुणाचल प्रदेश का ब्रांड एंबेसडर बना है मामू। और अपुन ये स्टेट कभी छोड़ के नई जानेवालाज" उन्होंने कहा "बनाया गया... मत कहिए। मैं आपको बोल रहा हूँ कि मुझे यहां बांध के ही रखिएगा।" इस दौरान अरुणाचल प्रदेश के मुख्यमंत्री पेमा खांडू और राज्य विधानसभा के अध्यक्ष पसांग दोरजी सोना भी उपस्थित थे। सोना महोत्सव की आयोजन समिति के अध्यक्ष हैं। मंगलवार को सरकार की ओर से जारी आधिकारिक विज्ञापन में बताया गया कि कभी नॉर्थ ईस्टर्न फटियर एजेंसी (नेफा) कहलाने वाला अरुणाचल प्रदेश केंद्रशासित प्रदेश के रूप में 20 जनवरी 1972 को अस्तित्व में आया।



राजामौली की फिल्म का इंतजार कर रहे फैंस के लिए बुरी खबर

तीन दिसंबर को नहीं रिलीज होगा ट्रेलर

निदेशक एसएस राजामौली की फिल्म का इंतजार लोग उसी बेसब्री के साथ कर रहे हैं जैसे बाहुबली के लिए कर रहे थे। बाहुबली सीरीज के बाद लोगों को राजामौली की आरआरआर से भी उसी स्तर की उम्मीद है। फिल्म सात जनवरी 2022 को रिलीज होने वाली है। इसके ट्रेलर को लेकर फैंस इंतजार कर रहे हैं, लेकिन अब उनके लिए एक बुरी खबर है। ट्रेलर की झलक देखने के लिए तीन दिसंबर का इंतजार कर रहे दर्शकों को अब थोड़ी और प्रतीक्षा करनी पड़ेगी। फिल्म के सोशल मीडिया एकाउंट के जरिए मिली जानकारी के अनुसार अब यह ट्रेलर तीन दिसंबर को नहीं आएगा। आरआरआर मूवी के आधिकारिक ट्विटर अकाउंट से टवीट कर बताया गया कि अपरिहार्य कारणों से फिल्म का ट्रेलर तीन दिसंबर को रिलीज नहीं किया जाएगा। जल्द ही नई तारीख की घोषणा की जाएगी। इस टवीट के बाद से फैंस थोड़े निराश हो गए हैं।



